



“趣海岛 岱你玩”

长三角城市(杭州)2021年仙岛岱山文旅推介会精彩纷呈

本报记者 许梅 高敏 文 《浙商》傅晓彬 摄

原汁原味的渔民号子、独具特色的山海风光、数不尽的美景、美食,众多国家级、省级非物质文化遗产……5月15日,由岱山县人民政府主办,岱山县推进长三角一体化发展工作领导小组办公室、岱山县文化和广电旅游体育局、岱山县农业农村局和浙法传媒集团等承办的“趣海岛 岱你玩”长三角城市(杭州)·2021年仙岛岱山文旅推介会在杭州举行。

岱山县政府相关领导,岱山县推进长三角一体化发展工作领导小组办公室、岱山县文化和广电旅游体育局、岱山县农业农村局相关负责人和岱山县旅管委成员单位、酒店代表、民宿主和相关旅行社代表、媒体记者等参加推介会,省文旅厅相关负责人应邀出席。

推介会现场“海味”浓

碧蓝的大海,波光粼粼的海面,美丽的灯塔,五彩的风筝……走进推介会活动现场,瞬间仿佛置身岱山的蓝天碧海间。

虽然活动正式开始的时间是当天下午3点半,但整个上午和中午,都不断有感兴趣的市民驻足,向工作人员询问、了解活动情况。

到了中午,商场人气越来越旺,推介会现场的观景区、集市区、打卡区、体验区等渐渐被热情的市民们“包围”。

在集市区,非遗作品、文创产品、海鲜制品应有尽有。人们一边品尝岱山特色美食,一边欣赏着充满“海味”的渔绳结、渔民画、船模等非遗手工艺品和特色文创产品,纷纷竖起大拇指;在打卡区,小朋友们在父母的陪伴下,争相围着岱山旅游卡通形象“蟹哥哥”“黄鱼妹”拍照;沙滩高尔夫和VR体验区也特别受欢迎,VR体验后再挥杆、进洞,体验一把海上高尔夫,感受到的是海上运动的别样欢乐……



发布多个旅游惠民“红包”

推介会燃起了人们赴岱山旅游的浓厚热情。但岱山的知名景点数不胜数,鹿栏晴沙、东沙古镇、海上布达拉宫磨心山……哪些是必去的“打卡地”?活动现场,岱山不仅推出了包含东沙古镇、海岬公园、磨心山等著名景点的经典滨海度假四日游线路,还隆重介绍了独具海岛特色的“仙岛芒种游”。这条游线可登临玉佛宝塔一览山海美景,也可在夜晚海边数星星,可在“华东第一沙滩”鹿栏晴沙放风筝,也可漫步磨心山茶园品一盏“蓬莱仙芝”……是亲子游、疗休养、团队度假的绝佳线路。

推介会上,岱山县文化和广电旅游体育局还隆重发布了2021岱山团队奖励政策,并举行杭州—岱

山直通车战略合作协议、省直机关疗休养团队战略合作协议的签约和省直机关疗休养旅行团发团仪式,仙岛岱山已成为游客们心中的海岛旅游度假胜地。

根据岱山发布的内容,从今年4月15日至年底,到岱山的疗休养团队不仅可以享受门票优惠,疗休养期间在岱山留宿,还将按留宿人数进行奖励。同时,岱山县对旅行社也将给予加盟景点门票优惠和业绩奖励。

民宿主现场当起“宣传大使”

岱山是全国十大渔业县之一,海鲜种类繁多,是公认的“东海活鱼库”,其中大黄鱼更被称为“中国海鲜之最”。为了更好地保护岱山的海洋资源,岱山每年都会开展增殖放流活动,不断改善海洋生态环境,实现绿色发展。

除了海鲜,海岛民宿也是岱山一大特色。这里民宿业发达,有200余家特色民宿,其中省级白金宿、金宿、银宿12家,“岛居舟山”最美民宿14家,县精品民宿25家,在凉峙、东岙还有两个“海岛精品民宿群落”。

推介会现场,热情的海岛民宿主专程从岱山赶来杭州,当起了岱山民宿的“宣传大使”,邀请大家到岱山体验民宿,并以现场拍卖的形式送上特色民宿、酒店体验券。三间各一晚民宿、五间各一晚酒店起拍价仅100元,优惠的“大礼包”引得大家争相举手竞价,拍卖现场火爆异常。

积极打造海上休闲度假基地

被称为东海“蓬莱仙岛”的岱山,还有着丰富的海岛文化。海洋渔业博物馆、灯塔博物馆、台风博物馆等,都是“国字号”博物馆;在东沙古镇,还有非遗一条街,渔绳结、布袋木偶戏、盐雕、鱼骨塑画等非遗展演广受欢迎……

近年来,立足长三角一体化国家战略,依托深厚的海洋文化精髓和丰富的旅游资源,岱山积极打造“长三角著名的海上休闲度假基地”。同时,根据浙江践行“一带一路”和长三角一体化战略布局的部署,岱山加速海岛公园建设,进一步打响仙岛岱山旅游品牌,面向长三角全面推广、展现岱山的海岛风光之美、海洋文化之美和海边生活之美。

据了解,今年岱山还将陆续举办全国海岛海鲜烹饪大会、岱山音乐节、国际运动风筝赛等一系列文旅体活动、赛事。想要深度感受岱山的朋友,一定不要错过!

